11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 27.11.2006 17:13:53

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.11.2006 07:44:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20476/answer/20477




YBaxkaeMbiii AHgpei! 3To 03HaYaeT MOBHINEHHOE KOJTMYECTBO JIEMKOIIMUTOB B CIIepMe - MPU3HaK
BOCTIAJIUTEJILHOTO MPOIlecca B MOUEIOJIOBLIX MyTAX. BaM Heo0Xx0oguMo 00paTUTHCS K YPOJIOTY 110
MECTY XKUTEIbCTBA AJI [000C/IefoBaHus U Ha3HAYEHUS TeYeHus. Ynayu!



